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ΑΡlθ ΟΣ 2747
Στη Bέpaια στις 12-12-2012ημέραΤετάρτη από την 16ην

εως την 17ην αττογευμαπνήώρα της ίδιας ημέρας, στο IΞJpη­

νoδocεio ΒέΡοιας και ενι.imιoν της ΣUΜβoλa!oγpάφouΒέΡοιας

κ.Ολγας Γιαμά-Τσαμήτρou ,κατοί ου Βέροιας τηλ: 2331072221
,με επiσπwση του Γεωρνίou Xαριζόπouλou κατοίκου Βέροιας

θα βγεί πλειστηριασμό η παρακάτω ακίνητη ττεριουσία του

oφειλtτη Στυλιανού Κaiσερλή του Boσιλεiou, σαν ομόρρυθμο

μέλος της .Β. Κaiσερλής& γιοι ΟΕ.

ΗΤΟΙ:

Το υπ'αριθμ 1 γραφείο που βρίσκεται στον τρίτο (30 )
οροφο, κaθαpoύ ψβaδoύ 32,25 τ.μ , μικτού δε δηλαδή με τα

lCOIIoάαητα και κoιvόχρηστα μέρη 45,10 τ.μ , που βρίσκεται σε

οικοδομή στη συμβολή ΤΙ.ιΝ οδών Βενιζέλου κσι Μερκουρίου

Κopaιcωστή.

Το παραπάνω διαμέρισμJ θα βγεi σε πλειστηριασμό με πμή

πρώτης προσφοράς 26.666,67ε
Οι ενδιaφεpoμενoι μποροίιν να ETT1ΚOMANήσow με τη συμ­

βcW1ισγpάφo Βέροιας Ολγα Γιαμά (τηλ 23310 72221) ΠΡοκει­

μέvou να ενημερωθoι'ιv για τους oρouς του πλειστηριασμού .
Ο ΔHΛDΠOIΩN ΔιΚΑΣΠΚΟΣ ΕΠΙ ΕΛΗΤΗΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Δ.ΠΟ ΠA'JZlΔHΣ

Στο προηγούμενο σημείωμα υποσχεθήκαμε ότι θα εξηγήσουμε γιατί δεν

επιτρέπεται εφησυχασμός. Πράγματι έτσι είναι , γιατ ί το Βλάχικο Ζήτημα δεν είναι

πλέον ελληνο-ρουμανική υπόθεση . Πρα.ι.ιθήθηκε-λόγω ελληνικής αδιαφορίας-και

πανευpωττaTKά (Ευρωκοινοβούλιο, Συμβούλιο της Ευρώπης) και σχεδόν διεθνώς

στα πλαίσια της επΙμσχης και επίφοβης μειονοτολογlας . Βέβαια , το Ζήτημα αυτό

ήταν τεχνητό και το παραδέχτηκε ακόμα και ο ίδιος ο Ρουμάνος γερουσιαστής Μ . Kogalceanu στη ρουμανική

Βουλή κατά τις αρχές του 200υ αιώνα.

Για τον ρουμανικό λαό κουτσόβλαχος σημαίνει Έλληνας και μεταπολεμικά διάσημοι Ρουμάνοι επι­

στήμονες (π.χ. C. Pogh irc) αποδεικνύουν με αδιάσειστα στοιχεία την ελληνικότητα των Βλάχων. Αυτοί που

πρoπαγανδiζow aντίθετα δεν είναι τόσο οι Ρουμάνοι , όσο ορισμένα κατάλοιπα της προπολεμικής προπα­

γάνδας, που βρίσκονται διασπαρμένα στην Ευρώπη .

Παραδείγματα τέτοιων είναι ο Γιάγκος Περιφάν στο Παρίσι , ο Vasile Barba (μακαρlτης πλέον) στο

Φρόιμπουργκ κλπ με τους διαδόχους τους, οι οποίοι πάσχιζαν και πασχίζουν να παρουσιάσουν τους Βλά­

χους σαν μειονοτικούς στην ίδια την 'κοιτίδα' τους. Μάλιστα είχαν και έχουν συνεργούς και εντός των τειχών

(π.χ . Γ. Παδιώτης, ο οποίος μιλούσε μέσω ττεριοδικών για 'γενοκτονία ' Βλάχων στην Ελλάδα).

' ΣlΜ'ιγοΡος' αυτών αποδεικνύεται στις σημερινtς ημέρες μας και ο aνθρωπoγεωγράφoς Γερμανός

Thede Κahl, ο οποίος ομιλεί ανοιχτά για μειονότητα Βλάχων στην Ελλάδα χωρίς να έχει ειδικές επιστημονι­

κές γνώσεις. Σuγκoφιμέναστο βιβλ!ο με τfτλo 'Για την ταυτότητα των Βλάχων', που εξεδόθη το 2009 από το

ΚΕΜΟ στην σrλίδα 162 γράφει μεταξύ άλλων τα εξής: [... Οι Αρμάνοι (Βλάχοι) της Ελλάδας επιμένουν στην

άρνησή τους να μην αττoKαλOύνmι μειονότητα. Αλλά εάν οι Αρμάνοι κατηγοριοποιούνται ως μειονότητα στα

Βαλκάνια , το ίδ ο θα έπρεττε να συμβαίνει και στην Ελλάδα, ακόμη κι αν εκείνοι το αρνούνται . ..1Ο Τ. Kahl
μόνο ττου δεν μας μαλώνει!!!

Ο σuγκειφιμένoς καθηγητής στην αρχή αγκαλιάστηκε καλόπιστα από τους εδώ Βλάχους κατά την

'έρευνά' του στις ττεριοδείες του και στα Ανταμώματα των Βλάχων, αποκαλύφθηκε όμως για τις πραγματικές

του ιιροθέσεκ και χαρακτηρίστηκε από την Πανελλήνια Ομοσττονδία Πολιτιστικών Βλάχων (ΠΟΠΣΒ) ως

'persona non grata '. Ωστόσο, σuνεxlζouν να υττάρχουν και σήμερα στη χώρα μας Βλάχοι που συναναστρέ­

φονται μαζl τou.

Επτπρόσθετα , υττάρχει και το Συμβούλιο των Αρμάνων, (μέλος του είναι και ο Kahl) , που έχει πλούσια

δράση, oτταpτlζEmI από μεμονωμένους Βλάχους και βλάχικους συλλόγους των Βαλκανίων (Σκόπια , Αλβα­

νία , Βουλγαρία, Ρουμανία κλπ) και επιζητεί Περιφερειακό Λαό Βλάχων, πιέζοντας τα κράτη που υπάρχουν

Βλάχοι να τους αναγνωριστούν μειονοτι­

κά δικαιώματα.

Ευτυχώς η ΠΟΠΣΒ βρίσκεται σε

εγρήγορση και μάλιστα τον τελευταίο και­

ρό ίδρυσε την Παγκόσμια Βλάχικη Αμφι­

κτιονία , έναν τριτοβάθμιο φορέα , η οποία

προτίθεται να δώσει τέλος στην εσωστρέ­

φεια και να προβεί σε δράσεις ανάδειξης

της βλαχόφωνης ρωμιοσύνης και της

Ελλάδας ως διαχρονικού μητροπολιτικού

κέντρου και σημείου αναφοράς του απα­

νταχού βλαχόφωνου στοιχείου .

Ολοκληρώνοντας το θέμα πιστεύ­

ουμε πως η ανησυχία είναι τεκμηριωμέ­

να δικαιολογημένη και θεωρούμε ότι δεν

πρέπει να προκαλεί ενόχληση και δυσφο­

ρία η συνεχής υπενθύμιση της ελληνι­

κότητας των Βλάχων . Στην συγκεκριμένη

περίmωση επιβάλλεται να τονίζονται τα

'αυτονόητα', τα οποία ορισμένοι παραβλέ­

πουν, δεν' γνωρίζουμε γιατί .

(Ορισμένες πληροφορίες αντλήθηκαν

από το επίτομο βιβλίο του Α. Λαζάρου με

τίτλο Ή αλήθεια για τους Βλάχους-Ανε­

πίτρεπτος εφησυχασμός', Αθήνα 2002 ,
επιμέλεια έκδοσης : Μοριάς-Θόδωρος Κ .

Τρουπής.)


